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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Soud přikázal policii najít a dodat do vězení
Mareše z kauzy CIF
Nástupu do vězení se již tři týdny
vyhýbá Jan Mareš, který byl loni v prosinci pravomocně odsouzen
za vytunelování Consus investičního fondu (CIF) k 11 letům odnětí
svobody. Policie dostala příkaz k dodání odsouzeného do výkonu
trestu, dosud ho ale nevypátrala, řekl ČTK předseda senátu
pražského městského soudu Kamil Kydalka.

Nechtěl se však vyjadřovat k tomu, zda se chystá vydat na Mareše zatykač. Odsouzený byl v lednu
vyzván k tomu, aby se do 10. února dostavil kvůli odpykání trestu do pražské pankrácké věznice.
Mareš si ale nevyzvedl soudní obsílku a připravená cela zůstala prázdná.

    Problémy provázely a zdržovaly i celý soudní proces v kauze Consus IF, který proslul jako jeden z
prvních podvodů v novodobé historii českého akciového trhu.

    V prosinci 2001 uznal městský soud Mareše i jeho manželku Albínu vinnými z
jednasedmdesátimilionového podvodu s akciemi. Vedle jedenáctiletého trestu vězení jim uložil, aby
škodu zaplatili. Než spis prostudoval odvolací senát, byli manželé v lednu 2002 propuštěni z vazby.
Potom se žena soudu opakovaně omlouvala nebo si nevyzvedávala obsílky. Pak otěhotněla a měla
psychické potíže. Mareš se ocitl v nemocnici s bolestí na hrudi.
Při odvolacím jednání loni v prosinci zase po obhájci vzkázal, že je hospitalizován v Moskvě. Vrchní
soud ale o muži rozhodl v jeho nepřítomnosti a prvoinstanční verdikt po dvou letech od jeho vynesení
potvrdil.

    Případ obžalované Marešové vrchní soud vyloučil kvůli její ověřené hospitalizaci k samostatnému
projednání. Zatím není jasné, kdy vinu ženy, která pochází z ruské Baškirské autonomní oblasti,
posoudí. Termín odvolacího jednání nebyl dosud stanoven, řekl ČTK předseda odvolacího senátu
Pavel Zelenka. Podle něj je spis stále na Nejvyšším soudu. Musí rozhodnout o stížnosti Marešové
proti verdiktu odvolacího senátu, který zamítl námitku z podjatosti, již vznesla vůči Zelenkovi.
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